



Broj: 10-05-SI/17  
Sarajevo, 18.08.2017. godine

**SINDIKAT DOKTORA MEDICINE I STOMATOLOGIJE  
KANTONA SARAJEVO**

N/r Predsjednika Prim. dr Izet Hočko  
ul. Vrazova broj 11  
S a r a j e v o

**Predmet: Obavijest – dostavlja se**  
**Veza Vaš akt broj: 27-01/17 od 09.08.2017. godine**

U Vezi Vašeg akta broj: 27-01/17 od 09.08.2017. godine, koji ste dostavili premijeru Vlade Kantona Sarajevo, a isti proslijeden i zaprimljen u Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo dana 16.08.2017. godine, a kojim tražite imenovanje stručne grupe i zakazivanje sastanka iste sa predstavnicima Vašeg sindikata na kojem bi se uradila analiza prijedloga Kolektivnog ugovora za doktore medicine i stomatologije, te konkretno dao prijedlog šta to Vlada Kantona Sarajevo nudi doktorima u Kantonu Sarajevo, obavještavamo Vas o sljedećem:

U proteklom periodu na sastancim koji su održani sa predstavnicima Sindikata doktora medicine i stomatologije Kantona Sarajevo, Vlada Kantona Sarajevo i Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo su pokazali visok stepen razumjevanja problema sa kojima se susreću doktori u Kantonu Sarajevo, te interes da se ti problemi rješavaju na obostrano zadovoljstvo.

Kao što Vam je poznato, a i istaknuto na ranije održanim sastancima, politika Vlade Kantona Sarajevo je da se plaće mogu uvećavati do iznosa raspoloživih sredstava bez dodatnih zaduživanja, s obzirom da je ova Vlada naslijedila velika dugovanja po osnovu sudskih presuda za neisplaćene plaće po kolektivnim ugovorima.

Vlada Kantona Sarajevo ne može preuzeti odgovornost da na nerealnim osnovama uveća plaće u zdravstvu, ali smo saglasni da se rast plaća zaposlenih u zdravstvu uskladuje sa rastom prihoda Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, te da se visina satnice i visina koeficijenta za plaće doktora utvrdi na bazi raspoloživih sredstava i procjene ostvarenja prihoda u narednom periodu.

Na sastanku koji je održan krajem jula sa predstavnicima Vašeg sindikata istaknuto je ovo opredjeljenje, a nakon toga u saradnji sa Zavodom zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo, Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je izvršilo detaljnju analizu finansijskih mogućnosti, te na osnovu iste je utvrđeno da se satnica može uvećati najviše do 2.50 KM i to na bazi sedmičnog fonda sati od 37,5 sati, a plaće ljekara pored navedenog uvećanja satnice mogu se uvećati i sa uvećanjem postojećih koeficijenata za 0,4. Navedenim bi se uvećale plaće svih zaposlenih u zdravstvu i značajno povećale plaće ljekara.

Naprijed izneseno smatrajte konkretnim prijedlogom Vlade Kantona Sarajevo i Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo, te imenovanje posebnih stručnih grupa smatramo nepotrebnim.

*S poštovanjem,*

**MINISTRICA**  
*Zilha Ademaj*  
**Zilha Ademaj, dipl. oec.**